



Завершено расследование уголовного дела о многомиллионной растрате



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении участника организованной группы – бывшего директора ООО «РегионКонсалтСервис» Эльвиры Деулиной. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что Деулина вместе с соучастниками в рамках исполнения государственных контрактов с территориальным управлением Росимущества в Краснодарском крае реализовали имущество должников. Полученные денежные средства они перечислили не на соответствующий счет управления Федеральной службы судебных приставов России по Краснодарскому краю, а распорядились деньгами по своему усмотрению. Различными суммами с расчетного счета ООО «РегионКонсалтСервис» они перечислили себе, иным



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудникам, а также за приобретенное имущество в интересах третьих лиц денежные средства в общей сумме более 80 млн рублей.

В отношении остальных участников организованной группы расследование продолжается.

В целях обеспечения исполнения последующего приговора в части гражданского иска и других имущественных взысканий наложен арест на имущество обвиняемой и иных участников организованной группы. Стоимость арестованного имущества сопоставима с суммой причиненного в результате совершенных преступлений ущерба.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1587806>